



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL Nº 12/2020/PROEPP/IFAP - REABERTURA

A Comissão de elaboração do Edital do Processo Seletivo para o Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica (DocentEPT), no uso de suas atribuições legais conferidas pela PORTARIA Nº 1102/2020 - GAB/RE/IFAP, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL Nº 12/2020/IFAP/PROEPP/IFAP**, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

Onde se lê:

ANEXO 1 - CRONOGRAMA

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação do edital	02/02/2021
2	Inscrição com envio de documentos (https://processoseletivo.ifap.edu.br/ps/)	04/02/2021 a 11/02/2021
3	Homologação das inscrições	12/02/2021
4	Publicação da relação de habilitados para o sorteio	Até 13/02/2021
5	Realização do sorteio das vagas	15/02/2021
7	Publicação do link da gravação do sorteio eletrônico	16/02/2021
8	Classificação preliminar (resultado do sorteio)	16/02/2021
9	Período para análise documental dos candidatos classificados via sorteio, conforme item 8.6	17/02/2021 a 19/02/2021
10	Publicação da convocação dos candidatos inscritos como autodeclarados pretos e pardos para o procedimento complementar de verificação da autodeclaração.	20/02/2021
11	Realização do procedimento complementar de verificação da autodeclaração (entrevista por videoconferência com pretos e pardos e análise de documentos dos indígenas)	22/02/2021
12	Publicação do Resultado Parcial	Até 23/02/2021
13	Período de recurso contra o Resultado Parcial	Até 24/02/2021
14	Publicação do resultado dos recursos contra o Resultado Parcial	Até 26/02/2021
15	Publicação do resultado final e homologação das matrículas	Até 27/02/2021



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

Leia-se:

ANEXO 1- CRONOGRAMA

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação do edital	02/02/2021
2	Inscrição com envio de documentos (https://processoseletivo.ifap.edu.br/ps/)	04/02/2021 a 11/02/2021
3	Homologação das inscrições	12/02/2021
4	Publicação da relação de habilitados para o sorteio	Até 13/02/2021
5	Realização do sorteio das vagas	15/02/2021
7	Publicação do link da gravação do sorteio eletrônico	16/02/2021
8	Classificação preliminar (resultado do sorteio)	16/02/2021
9	Período para análise documental dos candidatos classificados via sorteio, conforme item 8.6	17/02/2021 a 19/02/2021
11	Publicação do Resultado Parcial	22/02/2021
12	Período de recurso contra o Resultado Parcial	Até 23/02/2021
13	Publicação do resultado dos recursos contra o Resultado Parcial Publicação da convocação dos candidatos inscritos como autodeclarados pretos e pardos para o procedimento complementar de verificação da autodeclaração.	Até 24/02/2021
14	Realização do procedimento complementar de verificação da autodeclaração (entrevista por videoconferência com pretos e pardos e análise de documentos dos indígenas)	Até 25/02/2021
15	Publicação dos classificados no do procedimento complementar de verificação da autodeclaração Convocação para a realização do procedimento complementar de verificação da autodeclaração para os candidatos contemplados no item 6.3.1 o edital.	Até 27/02/2021



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

16	Realização do procedimento complementar de verificação da autodeclaração para os candidatos contemplados no item 6.3.1 o edital Publicação do resultado final e homologação das matrículas	Até 01/03/2021
----	---	----------------

Macapá - AP, 27 de fevereiro de 2020.

COMISSÃO DE ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO EDITAL PARA SELEÇÃO DE DISCENTES
PARA PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
PORTARIA N° 1102/2020 - GAB/RE/IFAP

ROMARO ANTONIO SILVA
PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
PORTARIA N° 754/2020/GAB/RE/IFAP